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Maj 2016

Referat af Grundejerforeningen Liselundagers ordinære generalforsamling tirsdag den 19. april 2016

Tilstedeværende: 23 personer. Af disse var 44 stemmeberettiget inkl. fuldmagtsstemmer. 

Formanden, Søs, bød velkommen til den lille skare af fremmødte og var især glad for at få sat ansigt på de nye medlemmer 
der var flyttet ind henholdsvis på LLA og GHA.

1. Valg af dirigent og referent
Bestyrelsen pegede på Morten Binderup, GHA 2, som dirigent. Han blev enstemmigt valgt. Morten takke for valget og 
konstaterede at generalforsamlingen (GF) var lovligt indkaldt og materialet udsendt til tiden. 
Der blev ligeledes udpeget en referent, hvilket er undertegnede.

2. Beretning 
Søs gennemgik beretningen og havde følgende opfølgning til asfaltrevnerne på Liselundager: Vi har efter beretningen blev 
udsendt fået tilbud fra J-H Revneforsejling, som lyder på godt 13.000 kr. Vi er dog enige om i bestyrelsen, at vi kun får 
repareret de egentlige dybe revner, og vil derfor yderligere gennemgå det arbejde der skal udføres med Jørgen Larsen fra J-H 
Revneforsejling og efterfølgende sætte arbejdet i gang, så det kan blive færdigt inden det bliver sommer. 
Der var ingen der havde behov for yderligere information. Beretningen blev herefter taget til efterretning af alle. 

3. Forelæggelse af revideret regnskab
Kassereren, Michael J. Jensen, fik herefter ordet, han spurgte om der var nogen der have spørgsmål til regnskabet. En enkelt 
spurgte til porto/gebyr. Michael svarede, at det for det meste var bankernes gebyr der var indehold i det beløb og det der gør 
det lidt dyrere er, at både formanden og kassereren skal godkende  hver gang der betales regninger. Der var ikke yderligere 
spørgsmål til regnskabet, som herefter blev godkendt af alle.

4. Indkomne forslag
Der var ingen indkomne forslag.

5. Fastsættelse af kontingent/budget
Michael fik ordet igen for at svare på evt. spørgsmål til budgettet. Budgettet var lig sidste års buget og der var ingen 
spørgsmål. Budgettet blev herefter godkendt, hvilket betyder at kontingentet fortsat er på 2.500 kr.

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
Søs Elletoft, GHA 10, blev enstemmigt genvalgt for en 2-årig periode. 
Leontine Lubeek, LLA 16 blev enstemmigt valgt ind for en 2-årig periode.

7. Valg af to suppleanter
Nina Johansen, GHA 11, blev enstemmigt valgt for en 1-årig periode. 
Martin Rimborg, LGA 3, blev enstemmigt valgt for en 1-årig periode. 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant
Mogens Rimborg, LGA 7 blev genvalgt efter afstemning da Lene Bergquist, LLA 17 ligeledes ønskede at opstille som revisor. 
Mogens blev valgt for en 1-årig periode. Som revisorsuppleant blev Carsten Friis Dam, LGA 16 valgt ligeledes for 1 år.

9. Sidste punkt på dagsordenen var eventuelt
En legeplads på ramblaen på LLA blev diskuteret. Vi har haft det oppe tidligere. Bestyrelsen svarede at det var dyrt at 
etablere, vedligeholde og i forsikring. Hvis man ønskede det kan man stille et forslag på næste GF. Forslaget skal da 
indeholde et fyldestgørende overslag på samtlige udgifter.
Hastigheden blev igen diskuteret på LLA og bestyrelsen vil undersøge om vi kan få sat et indkørsels forbudt skilt op uden om 
en politigodkendelse. Det drejer som om to steder så kørselsretningen ikke er til at misforstå. Vi vil dog inden lige tage en 
snak med vores lokale betjent. Et legende børn skilt undersøger vi ligeledes.
Der har lige været landsindsamling af affald og også her i vores område. Det blev bemærket at der især altid var meget 
forskelligt affald der lå og flød på LLA i form af både tallerkner, pizzabakker øldåser og meget andet, også efter nytår ligger 
diverse krudtaffald. Der blev derfor opfordret til, at en beboer for hver af de tre veje tog action én gang om måneden og 
samlede naboerne til en affaldsindsamlingsdag på vejen. Det er jo rart at færders her når her er pænt og dagen kan jo også 
bruges til at få en snak med naboen og de andre beboerne på vejen, som man måske ikke møder så tit.
Der var ikke flere emner og dirigenten takkede for god ro og orden, og gav ordet til formand Søs.

Søs takkede alle for en god og konstruktiv generalforsamling hvor emnerne blev diskuteret i en dejlig atmosfære og hvor alle 
kunne komme hjem i god tid. 

                 
		

Dirigent, Morten Binderup					     Referent, Søs Elletoft


